

講員：洪儀婷 姊妹

講題：真自由

經文：羅馬書八章1-15節

金句：羅馬書十二章2節 不要效法這個世界，只要心意更新而變化，叫你們察驗何為神的善良、純全、可喜悅的旨意。

摘要：

我在去年九月去到美國伯特利超自然事奉學院，在學校裡，神蹟奇事是一種自然、神超自然的財富供應、甚至神的同在肉眼可見的現象都發生，就如新舊約所描述的畫面就在我眼前，我不禁想，同樣是基督徒為何有如此差別？秘訣是什麼？

我明白最大的答案就是：「耶穌為我們所成就的是足夠的！一切的應許都是是的，要憑信心攻破我們思想中堅固的營壘，對神話語有不打折的信心。」

從「我們是誰」就要重新來過，過去我很常聽見我們是「蒙恩的罪人」，彷彿我這輩子直到肉體死亡之前我還有打不完的軟弱和罪性，但我的老師說這句話應該是過去式，聖經上是怎麼說的呢？

哥林多後書5:17 你們若在基督裡，就是新造的人，舊事已過，都變成新的了。

羅馬書6:6,11 因為知道我們的舊人和他同釘十字架，使罪身滅絕，叫我們不再作罪的奴僕；這樣，你們向罪也當看自己是死的；向神在基督耶穌裡，卻當看自己是活的。

新造的人在英文翻譯是「New Creature」，意思是「全新的生物」，神說我的舊人已經死了，我向罪也是死的，我的老師用了一個比喻，他說若基督徒總以為自己的罪性和老我還活著，從經文上來看，就如走到墳墓把一具屍體挖出來抱著他說「這就是我！」，但當我們說是基督在我裡面活著的時候，我必須相信我從本質上已經脫離犯罪的本性，就如回到伊甸園亞當夏娃犯罪前那因「神的靈得生」的本質。能讓我再犯罪的方法，只剩下當我聽信魔鬼謊言的時候。這深深地震撼了我對自己、教會、神的眼光，原來我不該相信我一輩子都會在軟弱中掙扎，原來從本質上我們真的是得勝者，而且這是耶穌的救恩為我換來的身份與本質，並不是因為我的行為。

也因為這個本質的改變，我們需要更清楚我們在世上所打的仗是什麼：

以弗所書4:25 所以你們要棄絕謊言，各人與鄰舍說實話，因為我們是互相為肢體。

哥林多後書10:4-5 我們爭戰的兵器本不是屬血氣的，乃是在神面前有能力，可以攻破堅固的營壘，將各樣的計謀，各樣攔阻人認識神的那些自高之事，一概攻破了，又將人所有的心意奪回，使他都順服基督。

神的話就是真理，任何與真理抵觸的話語就是謊言。神要我去思想我平常如何與自己對話？若耶穌說我們是義人、我們按著他的形象被造是美麗的、我們是世上的光不能被隱藏的、我們手按病人病人就必好了、我們行走必有神蹟奇事隨著，我們是否願意真的相信呢？

就從今天開始，讓我們帶著喜樂和盼望，拿起神的話語作為我們的寶劍，敵擋一切在我們心思意念裡不像神與我們說話方式的思想，並活出神榮耀教會的命定吧！